
У име Оца и Сина и Светога Духа! 

Данас браћо и сестре, у свету недељу када славимо 
васкрсење Христово јер сваке недеље ми славимо тај 
чудесни догађај када је Господ васкрсао у трећи дан из 
гроба али славимо увек оне светитеље који по датуму у тај 
дан падну. Данас по прописима наше Српске Православне 
Цркве вршимо спомен и славимо сабор свих Срба 
светитеља. Дакле, свих светитеља који су потекли из рода 
нашега српскога.  

Није их мали број, многи од њих имају своје одређене дане 
у току године када се славе али данас их славимо све 
сабрано на сабор њихов као представнике нашега рода и 
наше свете цркве. Тиме испуњујемо ону заповест светог 
апостола Павла који каже: Сећајте се учитеља ваших који 
вам беху учитељи у вери. И заиста наши светитељи из рода 
нашега јесу у ставри наши учитељи у вери православној, у 
јеванђељу Христовоме, у примерима како треба живети 
овде на земљи по јеванђељу Божијем, по заповестима 
Божијим, по вољи Божијој а ради стицања живота вечнога 
и Царства небескога. 

Данас ко слави Сабор Срба светитеља овде? Зашто смо 
данас имали сечење славскога колача? Многи знају 
можда, многи незнају, од пре три године основано је једно 
удружење које се зове „Срби на окуп!“ Дакле, једно 
удружење које има за циљ да обједини цео српски народ у 
ономе што је добро. Пре свега у чувању свете вере 
православне, у чувању наших светиња, наше народне 
традиције и обичаја а онда и о чувању биолошком нашега 
народа и наше државе Србије. Јер појединац не може 
много да учини а сви заједно можемо много да учинимо. 



Ето то удружење данас слави Сабор Срба светитеља као 
своје заштитнике, као своје вође, као своје примере на које 
се треба да угледамо и зато честитамо славу данашњем 
домаћину брату Драгославу, председнику удружења „Срби 
на окуп“, Драгану Велићу и свим члановима који су данас 
дошли овде да заједно прославимо тај дивни празник, да 
се сетимо наших светитеља, наших славних предака почев 
од Светога Саве и пре Светога Саве па све до владике 
Николаја жичкога и Јустина преподобног Ћелијског.  

Сви су они нама били и остали пример за углед на који 
треба да се угледамо и пример који треба да следимо пре 
свега у чувању наше вере неупрљане, неокрњене, 
неизмењене онако како су нам они предали а како су они 
примили од светих Отаца и светих апостола. Јер само та 
православна вера браћо и сестре која је очувана у 
православљу, која незна за новотарије, не прихвата ништа 
што је новачење, ништа што је јеретичко, никакве 
екуменизме или папизме, глобализме, ништа од тога вера 
православна не прима него исповеда онако као што су 
свети Оци проповедали и оставили аманет Цркви светој да 
тако кроз векове чува ту веру, и ми смо дужни да примимо 
и сачувамо ону веру коју нам је Свети Сава предао и 
оставио, коју су наши славни преци утврдили да ми ту 
веру оставимо нашој деци и омладини да би се име Божије 
и вера православна очували у нашем народу до краја света 
и века, док је сунца и док је месеца како каже народна 
песма.  

Нека је срећна и Богом благословена данашња слава 
нашим домаћинима а и свима браћо и сестре који сте 
данас овде дошли да својим присуством увеличате ово 
наше славље.  



Ове године домаћин те славе „Срба на окуп“ јесте господин 
Драгослав Љубичановић из Београда а за идућу годину 
јавили су се Снежана Антонијевић и Ивана Арсић такође 
из Београда. Нека дођу нови домаћини који су се 
пријавили. Ево прими овај залог да понесеш кући као 
благослов, ево и Ивана да понесе као благослов па да 
догодине у име Бога будете ви овде домаћини. Нек је 
срећно и Богом благословено у векове векова.  

Амин.  


